
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης  

  

Θέμα: Στη βάση ποιας αναγκαιότητας και μετά από ποια διαβούλευση 

αυξομειώνετε το ημερήσιο όριο μεταφόρτωσης φωτογραφιών στην υπηρεσία 

myPhoto για τους επαγγελματίες φωτογράφους;   

 

Ο ανεξάρτητος βουλευτής Κέρκυρας Αλέξανδρος- Χρήστος Αυλωνίτης καταθέτει 

προς τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ως Αναφορά, την από 26.01.2026 

επιστολή του Σωματείου Επαγγελματιών Φωτογράφων Κέρκυρας, με την οποία 

διαμαρτύρονται για τις αυθαίρετες αυξομειώσεις στο ημερήσιο όριο ανάρτησης 

φωτογραφιών στην υπηρεσία myPhoto. Πράγματι, οι αλλαγές στις οποίες μέχρι σήμερα 

προχώρησε το Υπουργείο σας ενδεχομένως δημιουργούν υποψίες για μεροληπτική 

μεταχείριση προς όφελος των μεγάλων αλυσίδων και των πολυεθνικών που 

δραστηριοποιούνται στη χώρα μας. Πώς αλλιώς μπορεί να εξηγηθούν οι αλλεπάλληλες 

αλλαγές στον αριθμό των φωτογραφιών που μπορεί ένας επαγγελματίας φωτογράφος να 

αναρτήσει στο myPhoto; Συγκεκριμένα ο αριθμός των 50 φωτογραφιών που αρχικά είχε 

προβλεφθεί, εκτινάχτηκε στις 300 και κατόπιν σφοδρών αντιδράσεων και ενώ είχε 

καθησυχαστεί ο κλάδος για επαναφορά στην αρχική πρόβλεψη, διαμορφώνεται τελικά 

στις 150 φωτογραφίες. Προς τι αυτές οι αυξομειώσεις χωρίς να ληφθούν υπόψη οι θέσεις 

των επαγγελματιών φωτογράφων και των σωματείων και ενώσεών τους;  

Προλαμβάνοντας τυχόν παρόμοια απάντηση του Υπουργείου σας με εκείνες που 

έλαβαν συνάδελφοι για τα εν λόγω αιτήματα των επαγγελματιών φωτογράφων, σας 

εφιστώ την προσοχή ότι με την πρακτική που ακολούθησαν οι υπηρεσίες σας ήδη δεν 

έχουν τηρηθεί δύο απαρέγκλιτες αρχές διοίκησης: η αρχή της δημοσιότητας και 

διαβούλευσης πριν τη λήψη απόφασης, καθώς αιφνιδιάσατε τους επαγγελματίες 

φωτογράφους με τις πρόχειρες και χωρίς στοιχειοθέτηση αλλαγές στις οποίες προβήκατε 

και η αρχή της ισονομίας έναντι όλων.  

 

Ως αρμόδιο Υπουργείο παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες, 

προκειμένου αφενός να ενημερωθούμε στη βάση ποιας νόμιμης και λογικής διαχείρισης 

των δημοσίων πραγμάτων προβήκατε στις αλλεπάλληλες αυξομειώσεις του αριθμού του 

ημερήσιου ορίου μεταφόρτωσης φωτογραφιών στην υπηρεσία myPhoto και αφετέρου 

στην κατεύθυνση της ικανοποίησης του αιτήματος του συνόλου των επαγγελματιών 

φωτογράφων της χώρας. 

 

Ενσωματωμένη ακολουθεί η ανακοίνωση του Σωματείου Επαγγελματιών 

Φωτογράφων Κέρκυρας και παρακαλούμε να ενημερωθούμε για τις ενέργειές σας. 

 

 

Αθήνα, 9  Μαρτίου 2026 
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